

一桌7人7个姓 这顿冬至饺子真难得



本报记者 马依钊 王洋

冬至是一个传统的日子，一家人围坐桌前，吃上一顿热气腾腾的饺子，那感觉别提多温暖了。昨日中午，在报晓新村社区苏耀明和毛桂芝老两口的家里，一桌7人同进午餐，7人7姓，着实算得上一场难得的冬至饺子宴。

上午10时，记者拨通毛阿姨手机，严冬渐至，想去看望老两口，顺便蹭顿饺子过冬至。“赶紧过来啊，就是添上一碗面的事儿。”手机那头传来她热情洋溢的话语。

10时30分，记者和同事敲响毛阿姨的家门。“咚咚咚”三声过后，门里传来同样有节奏的回应声。“暗号对上了吧。”开门便遇苏叔叔暖如冬阳般的笑容，让人有种游子归家之感。

厨房中，毛阿姨正忙着和面。“一会儿我干女儿陈金枝也要来。今天中午我们5个人一起过冬至。”看见记者到来，喜欢热闹的毛阿姨异常高兴，双手沾着面粉也全然不顾。

“金枝是个很有善心的创业成功者，她经营服装生意，几年前，她带着自己的店员来到我们小区，长期免费为居民修补衣服，人很好，跟我们老两

口很有缘分，便认作了干女儿。”说话间，陈金枝到了，放下提来的一大袋萝卜，便钻到厨房忙东忙西。

多日不见，免不了要向老人汇报一下生活近况，聊着聊着又生出一场“惊喜”。原来毛阿姨跟记者的一位朋友也十分熟悉，两人在一次公益活动中结识，成了忘年之交，开口说起来如数家珍一般。阿姨当场不“淡定”了，嗖地一下掏出手机，拨了电话，于是，又有2位“不速之客”即将到来。就这样，5人饺子宴，最终扩展成7人冬至餐。

擀面皮，包饺子，摆餐具……7人分工有序，各司其职。这期间，欢声笑语不绝于耳，谈笑间，老年人传授了人生经验，中年人分享了奋斗体会，青年人受益匪浅。不知不觉间，一切就绪，只等开席。

“苏、毛、陈、刘、王、胡、马，在座的老中青7个人7个姓哎。”毛阿姨的一句话让一桌人顿时兴奋起来，感叹缘分的奇妙。这缘分到底奇妙在哪呢？“这得感谢苏叔叔和毛阿姨，是他们老两口的热情善良，才让我们不相识的人有缘聚在一起，其乐融融地享受这场冬至宴。”席间，陈金枝的一番话道出了大家的心声。

其乐融融包饺子

天润广场 RAINMAKER

圣诞迎新

嘉年华

Merry Christmas & Happy New Year

购时尚 享休闲 齐欢乐
—引领品质新生活—



扫一扫加关注
更多惊喜在等你!

异域魅惑 激情天润 大型圣诞晚会

12月24日晚上
19:30—21:30

天润广场圣诞迎新嘉年华! 大型娱乐游园免费体验,
国外佳丽 邀您狂欢魅惑平安夜!



我为购物狂 全场5折起

12月19日至25日，会员单笔消费满299元即可参加抽奖1次，
迷你熊公仔相机套装、套鞋礼盒等精美礼品等你拿!
(黄金珠宝、手表、皮具、烟酒类1999元，三次封顶)



万人狂欢 跨越新年PARTY

零点倒数 iPhone6 plus 免费拿 12月31日
20:00—24:00

疯狂刺激，玩的就是心跳! 信阳人自己的跨年夜! 全场超低折扣，美食夜宴 劲爆狂享!



俄罗斯套娃，又名套娃娃娃，有吉祥如意的寓意也是一份叫类的亲子礼物，更有爱懂，表达思念的异域风情礼品。